

2026/2/3 上午 09:09:54

臺灣華語文學習中心北加州中文學校聯合會2022年臺灣會館揭牌儀式

#北加州 # 臺灣華語文學習中心 # 北加州臺灣會館 # 揭牌儀式

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-02-06

北加州臺灣會館臺灣華語文學習中心2月6日中午舉行揭牌儀式，由駐舊金山辦事處處長賴銘琪、金山灣區文教中心主任莊雅淑、加州眾議員Alex Lee、聖塔克拉拉縣參事Otto Lee、聖荷西市長Sam Liccardo、費利蒙市議員Teresa King共同揭牌，文教中心副主任徐廣梅、北加州臺灣會館理事長葉俊雄、臺灣華語文學習中心主任藍唯甄、僑務委員陳德輝、李漢文、吳怡明、北加州臺灣同鄉聯合會會長林政原、南灣臺灣同鄉會會長周信結等均到場致賀，學員及社區民眾共約50參加到場觀禮，場面熱鬧隆重。

處長賴銘琪表示，學習華語文對於未來無論在工作、旅遊或者生活上都非常實用，相信課程對美國的朋友學習中文有一定的幫助，也讓歐美人士加深對中華民國臺灣自由、民主之認識，並給予北加州臺灣會館祝福與嘉勉。

文教中心主任莊雅淑表示，僑委會將持續協助僑團、僑校開設具臺灣特色的華語文學習場域，提供對中文有興趣的在地美籍人士學習機會。

理事長葉俊雄感謝北加州臺灣會館在駐舊金山辦事處及金山灣區文教中心的協助下，順利於今年成立臺灣華語文學習中心，北加州臺灣會館將以臺灣優質的中文教育資源，不僅為海外人士提供學習華語需求，亦能體驗臺灣多元文化。

聖荷西市長Sam Liccardo感謝臺灣會館在聖荷西地區提供華文學習課程，小秀了一下中文，祝福大家「新年快樂、恭喜發財」。加州眾議員Alex Lee則表示自己是香港僑民，但感謝臺灣會館提供場地及設施辦理華語教學，語言及文化是有其重要性，聖塔克拉拉縣參事Otto Lee則表示雖然身在美國，但不忘記自己的文化與語言，感謝臺灣會館提供語文學習課程。



與會貴賓共同揭牌

2026/2/3 上午 09:09:54

臺灣華語文學習中心北加州中文學校聯合會2022年臺灣會館揭牌儀式

#北加州 # 臺灣華語文學習中心 # 北加州臺灣會館 # 揭牌儀式

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-02-06



與會貴賓合照



揭牌會場